

南京新高二分班了 不少学校没化学班

以前选的人就不多;今年高考化学难影响更大

“我们学校今年没有化学班。”“我们只开了一个物化组合班,其他选理科的学生,多是选物生组合,还有一部分选物理和地理组合的。”……暑假过去一大半,南京各所中学已经开始筹划新学期的教学安排。现代快报记者了解到,今年南京的新高二,选化学的人又不多,甚至在部分四星高中,没有开化学班。“这几年都差不多是这样,加上今年高考化学比较难,就更有影响了。”一位高中教学负责人表示。

现代快报记者 黄艳

一所普通四星校 一个化学班也没有

新高二10个班,文理科一半对一半,但10个班只有几个学生在分班时选了化学,所以最后的结果是,这些学生都成了物生班的学生。这是南京一所普通四星高中在暑假前完成的分班方案。学校的教务负责人说:“学生考普通高中,是希望能上本科,因为成绩不是特别有优势,所以目标是要跨过那道门槛。选化学竞争太激烈,争不过名校尖子生,很难得A,就是B也不容易,所以不少人是直接回避化学。”这位负责人表示,一些老师也会和学生交流,告诉他们选化学可能会达不到理想的等级。“今年报名时几个人报了化学,但离一个班的人数要求差太远了,他们就选了物生组合。”

不过这位负责人也表示,化学老师现在没有教高三的机会,教完高二的小高考就返回高一。“得不到锻炼,高三的课程都生疏了。”他担心,一旦高考方案变化,物理化学如果理科生都要考,那和名校的差距就拉得更大了。

优质校也仅一个化学班 10多位老师竞争教高三

“南京除了市属几所顶级名校选化学的学生多一些,我们这些高考成绩也算比较好的学校,选化学的不多。”南京一所口碑很好的高中名校校长表示,今年学校新高二只有一个物理化学组合班,50人出点头。“理科生其实更多一些,物生班5个,物理和地理组合班两个,再加一个物化班,而我们的文科班是6个。”这位校长说,其实从高校招生的情况来看,理科生的升学和选专业的机会更多一些,而学习化学也对学生的未来发展很有好处。

“原本化学就相对较难,学生主动选择的,加上今年高考化学比较难,所以在分班时影响更大一些,只有一个班的学生量。”而学校里现有10多位经验丰富的化学老师。“这些老师都是以教小高考的内容为主,只有一位老师有机会到高三教学。”这样的状况导致一些年轻的老师工作好几年了,没有教过一次高三。

不过校方也表示,江苏高考方案一直说要变,所以化学教师还得储备着。

本周六起多趟公交线路调整

快报讯(通讯员 宁克关 记者 陈志佳) 8月15日起,南京市、江北以及江宁,多趟公交线路将有调整,请广大市民注意选乘。

1.市区

(1) 公交47路、72路、73路、204路原模范西路上由西往东方向的定淮门(路南侧)站临时并入古平岗(路南侧)站。

(2) 公交90路东段宝善寺至东麒路“农副产品物流中心西”站运行方式不变,由东麒路“农副产品物流中心西”站起,改经万泰路、丰泽路、永胜路、润发路、石杨路、友谊河路回原线行驶。沿途增设:万泰路南、丰泽路、润发路中、润发路北、石杨路·沧麒路、石杨路·永丰大道、杨庄、银龙花园、杨庄村、杨庄村委会。原魏村、市井、西市井、东山工业集中区、神路口、高桥门、西桐桥、银龙雅苑、湿地公园等站点不再停靠。服务时间不变。

2.江北

(1) D13路在西葛(西葛老街)与东葛西之间双向增设站点:芦塘、车站村;在永宁街与毛坦桥之间双向增设:永宁北;在毛坦桥与磁碑营西之间双向增设:祁圩、红桥。

(2) 501路、502路、503路、617路、Y28路、Y32路双向增设“峨嵋小区东”站。635路、655路双向增设“江北沿江·贾庄”站,位于江北沿江化工园支线与皇厂河路之间。644路双向增设“溁水路·成品路”,该站点与652路并站。

3.江宁

新辟公交930路,由建东社区始发至欣旺花苑东,双向往返行驶。沿途设置公交站:建东社区、东头、前张村、陈家村、杨家桥、俞头村、桥南大街、秣龙路、欣旺花苑东。服务时间:建东社区7:30-16:30,欣旺花苑东7:00-15:30。

学历和学位办公证 请注意发证时间

快报讯(记者 李绍富) 很多国外高校都要求留学生提供原学历和学位的公证书。申请留学的毕业生,并不是一拿到两证就能立即去办公证,因为可能还没到正式发证日期。

小王今年夏天从南京某大学毕业,之前她申请了去德国留学,对方学校要求6月30日前必须递交她在国内获得的毕业证和学位证公证书。学校本来要在7月1日毕业典礼时并发毕业证和学位证,小王因留学申请需要,6月19日老师就提前把两证给了她。

拿到两证后,小王来到南京石城公证处申请办理公证。可公证员发现,两证上的发证日期是7月1日。如果现在就帮她办理公证,明显存在问题。

小王赶紧给德国的学校解释,学校同意她7月1日再提交公证书。为了让她准时拿到公证书,公证处工作人员先把她的证书复印

件送去翻译,等7月1日到了,立即为她出具公证书。

南京石城公证处公证员提醒广大毕业生,在办理此类公证时,一定要仔细看清楚有关证件颁发的日期等细节,避免公证书产生瑕疵影响公证的有效使用。



江苏南京市石城公证处

江苏南京石城公证处网址:

<http://www.njscgzc.cn>

总部:中央路19号(金峰大厦

七楼),咨询电话:83232607

迈皋桥分部:和燕路258号(地铁一号线红

山动物园站旁),咨询电话:83170193

飞秒治近视 圆你军旅梦

——南京爱尔助力征兵体检



南京爱尔眼科医院就诊环境



南京爱尔眼科医院屈光中心

南京爱尔眼科医院

爱尔眼科医院集团是中国规模最大的眼科医疗连锁机构之一,中国首家IPO上市的医疗机构。截止目前,已在全国24个省(市、区)建立了近80家专业眼科医院,年门诊量超过250万人。

南京爱尔眼科医院成立于2010年2月,建筑面积10000多平米,主楼共设6层,拥有40多间各类型诊室、30多间检查室及10间国际标准的层流手术室,是目前江苏地区规模最大、设备最为精良的眼病医院之一,也是爱尔眼科医院集团旗下较具实力的眼科医院之一。

目前,南京市各区县的征兵工作已经进入关键时刻。众所周知,征兵对应征者的视力等方面要求十分严格,近年来,国家已认可通过飞秒激光手术矫正后的合格视力,这对许多有志入伍的近视患者来说无疑是最大的福音。

近日,南京爱尔眼科医院屈光中心接到了一通又一通的感谢电话,电话那头传来兴奋的声音,告诉医生自己顺利通过了征兵体检。早在半年前,南京爱尔眼科医院迎来了摘镜高峰期,超过一半的近视患者是冲着征兵体检来的,小陆也是其中一员。

小陆今年19岁,从小向往军旅生活的他,觉得军人是一个神圣又伟大的职业,但是双眼400多度的近视成为小陆进入军营的“绊脚石”。“上学时课业繁重,我又喜欢玩电脑游戏,因此视力下降得很厉害,真后悔当初没有好好保护眼睛。”小陆懊悔地说。小

陆告诉我们,自己身边也有很多情况类似的朋友,因为近视问题而苦恼。一次同学聚会上,小陆发现班里原本几个戴眼镜的同学忽然不戴眼镜了,询问后得知,他们是通过激光手术摘掉了眼镜,目前视力恢复得也很好。

小陆回去后查阅资料了解到,激光近视手术是目前国家军检认可的、安全有效的摘镜方式。眼看征兵体检规定的时限在即,小陆下定决心要摘掉眼镜,完成自己的当兵梦,在周围同学的推荐下,小陆找到了南京爱尔眼科医院近视权威专家于妍媞主任,“之前就听说于主任经验丰富,我有好几个同学都是在她那做的手术,大家都说于主任心思细腻,手法娴熟,手术也很安全,所以我相信爱尔医院,相信于主任。”小陆经过全面的术前检查后,接受了准分子飞秒激光手术,术后双眼视力均已恢复到5.0。小陆开心地表示,自己没有选错医

院,术后眼睛看得很清楚,如今也顺利通过了征兵体检,成功实现了人生的梦想!

南京爱尔眼科医院近视权威专家于妍媞主任表示:“患者找到我就是对我的信任,我一定会尽最大努力保证手术的安全性,帮助患者恢复完美视力,这也是我的职责所在。”于主任向我们介绍:“每一位打算做近视手术的患者,术前必须通过严格精准的检查,符合手术条件才能选择手术。”一般来说,激光矫正适合近视在50-1000度的人群,超过1000度的建议做ICL晶体植入术。另外,近视患者年龄一般不低于18岁,视力必须连续两年稳定,无手术禁忌才行。

于主任还提醒大家,近视手术并不是随到随做,从检查到手术是需要一定时间的,特别是打算当兵的近视患者,为了保证术后效果,顺利通过征兵体检,应提前做好准备,切勿“临时抱佛脚”。



南京爱尔眼科医院
屈光中心权威专家
于妍媞主任

于妍媞主任 南京爱尔眼科医院屈光中心带头人,近视治疗权威专家,美国AMO飞秒激光、鹰视准分子激光公司认证手术医生,是国内近视治疗的领军人物,在业界享有良好的社会声誉且成绩十分突出的一位,4万多例成功手术经验。

“我每天全力接诊,一生最多也只能帮助数万近视人群,目前我国人口近视发生率已经达到47%,一个人的力量有限,如果我能够培养出越来越多的眼科人才,那么帮助到的人也会越来越多。”——于妍媞

【南京爱尔眼科医院 屈光中心团队介绍】

爱尔眼科凝聚了经验丰富、开拓创新、技术精良、治学严谨的专家和医生团队。是目前国内医师数量最多的眼科医疗机构之一,医疗团队包括硕士生导师、博士生导师、博士、博士后、欧美访问学者以及临床经验丰富的核心专家。

该院拥有一支专业的近视专家团队,持证上岗的专业眼险师提供的术前检查,到于妍媞主任亲自诊断并确定治疗方案,再到于妍媞主任主刀的全程手术,每一个环节南京爱尔眼科都竭力做到最好,为患者提供最优质的诊疗服务。



南京爱尔眼科医院于妍媞主任带领的屈光中心团队

EYE 爱尔眼科·南京
ALERE HOSPITAL · NANJING
咨询电话: 025-52225170
地址: 南京市秦淮区仙鹤街100号